

《简氏防务周刊》称卫星图像显示： 中国神秘“超级大炮”藏身沙漠

据英国《简氏防务周刊》网站11月14日报道，卫星图像显示，中国包头市西北方的一个装甲设备与火炮测试中心有两门个头巨大的火炮，分别长约80英尺(约合24米)和110英尺(约合33米)。

报道称，这两门火炮被固定在一个混凝土基座上。这个混凝土基座曾于2010年9月至2011年12月期间现身，当时卫星图像首次捕捉到了这两门火炮的身影。阿斯特里姆公司提供的图像证

实，这两门火炮2013年7月仍在原处。

在2011年拍摄的图像中，110英尺长的火炮的前方有一系列似乎是目标的物体。这表明该测试中心正在对高速炮弹进行某种穿透力测试。

报道称，中国历来对大口径远射程火炮感兴趣。上世纪70年代，作为反弹道导弹项目——640工程的一部分，中国曾进行“先锋”超级大炮试验。长约85英尺的“先锋”可能是上述两门火

炮中较小的那门。在1980年640工程被取消后，“先锋”可能被保留下来用于试验。

上世纪90年代，有人披露中国已建成远射程“超级大炮”技术试验床，这种试验床类似于杰拉德·布尔为伊拉克设计的“巴比伦”超级大炮。报道指出，上世纪80年代，布尔曾积极参与中国北方工业公司的远射程火炮系统设计工作。

上述测试中心那门个头较大的火炮在外形上很像“巴比伦”超级大炮。从理

论上说，“巴比伦”超级大炮能进行远距离拦截射击，也能将目标对准轨道卫星。布尔的“小巴比伦”试验床长150英尺，而包头附近那门个头较大的火炮长105英尺。

尽管这两门火炮在设计上似乎类似于布尔的“超级大炮”概念，但它们不大可能被用于远距离拦截射击或反卫星行动，因为中国长期以来一直在研制用于执行这两项任务的弹道导弹。

印度再曝恶性性侵害案 15个月大女婴惨遭轮奸

综合印度时报、台湾东森新闻网报道，印度新德里一名15个月大的女婴15日遭性侵，且疑似施暴者不只一人。女婴的母亲外出到高级空军军官宿舍帮佣，将女儿独留在官员的佣人宿舍，回来后却发现她下体流血。

佣人宿舍可以从前、后门进入，女婴母亲在当地时间15日下午4时15分出去时，只锁了前门。警方消息来源指出，初步调查显示，女婴至少被2人性侵，而高级警务人员则表示，具体细节待医院检验后才清楚。

消息人士称，嫌犯之一是一名少年，警方现已正式逮捕了一名30岁男子杰格。他是在女婴母亲出门后15分钟后进入佣人宿舍，在里面待了大约40分钟。

女婴母亲返回后，发现女儿私处出血，将她送往萨夫达加医院，初步检查证实遭到强奸，之后被转到儿科病房。医生表示，女婴的伤口将需2周左右的时间才能愈合。

3名中国游客巴厘岛遇车祸身亡

据中国驻泗水总领馆官员介绍，18日发生在印尼巴厘岛情人崖附近面包车坠落事故，现已造成5人死亡，其中包括一名印尼籍司机、

一名印尼籍导游及三名中国游客，其余10名中国游客伤亡情况不详。

据当地一家新闻网站报道，这辆旅游车是在巴厘岛

旅游景点情人崖附近发生事故而坠落山谷。

目前救援工作还在进行中，受伤游客已经被送往医院进行救治。

巴厘岛是印尼著名旅游胜地，每年吸引数十万中国游客前往游览。



美国幼犬与幼儿同眠照片引网友关注

据台湾今日新闻网消息，美国一位母亲Jessica Shyba最近将一组自己的小儿子与幼犬一起睡觉的照片上传网络，小朋友跟幼犬的超萌搭配引起许多网友的回音，也引起了许多媒体的关注。网友们纷纷留言表示，看到两个小家伙一块熟睡，真是美好的一刻。

中东阔少网上炫富：豪车顶上与狮子共舞

据英国《每日邮报》报道，对于海湾国家的阔少来说，如果没有在社交网站Instagram上传些与狮子、猎豹在奔驰、兰博基尼或快艇上共舞的照片，你都不好意思

说“我有钱”。这种方式已经成为海湾有钱人炫耀身份的“极限象征”。

胡迈德曾“勇敢”地与一头狮子站在奔驰跑车上，旁边还有一辆兰博基尼

尼。车里似乎还有一名男子，但老老实实选择呆在奔驰跑车上。

其行为引发许多人效仿，包括有人将猎豹放在急速航行的快艇上，更有人将

头放进狮子口中。海湾国家阔少的新兴趣反映出富人注重地位的特点，一只罕见的白色狮子可卖出5万美元高价。

日本一公司推出 纯金圣诞树 价值5亿日元

据日本共同社报道，日本田中贵金属珠宝公司18日在位于东京银座的总店“GINZA TANAKA”展示和销售以纯金迪士尼人气动漫形象装饰的纯金制成的圣诞树。该圣诞树价值5亿日元(约合人民币3100万元)，被摆放在在该店正门口附近，将展示到12月25日。

该树高约2.4米，使用约43公斤纯金打造而成。据介绍，这是该公司在国内推出的最昂贵的有关迪士尼的单品商品。

该公司除了这株5亿日元的圣诞树之外，还同时推出了纯金和银制的迷你圣诞树(参考价为162万日元)以及限量发售100套的“纯金制金币9枚套”(参考价为157.5万日元)等迪士尼相关产品。

德国前国脚 参与叙利亚内战 被空袭炸成碎片

德国《图片报》18日报道了一则令人扼腕的消息。前德国U17国家队队员赫迪拉、凯文·博阿滕的队友布拉克·坎在叙利亚战场上被空袭炸死。

《图片报》网站以《德国国脚在叙利亚战争中被子弹炸碎》为题，在头条报道了这则消息。配图则以他在绿茵场上身着德国国家队战袍奔跑时和手持冲锋枪的两张照片相对比，冲击力强烈。

信奉伊斯兰教的布拉克·坎参与了叙利亚内战，并在10月11日死于政府军的一次空袭。

(本版稿件据新华社)

朝鲜高官在南开大学接受外贸知识培训

记者18日从南开大学获悉，由该校国际发展研究中心承接的联合国亚太经社委员会朝鲜民主主义人民共和国官员培训项目日前在该校开班。

此次培训班将历时半个月，安排了天津、苏州、上海三地的学习考察，这是联合国为朝鲜高级官员提供的有关对外贸易和吸引外资方面的首

次培训，有利于朝鲜将来实施对外开放战略，调整经济发展政策。

联合国亚太经社委员会东北亚区域办公室主任吉拉帕缇·喇嘛克丽丝纳为培训班致开幕词。联合国开发计划署大图们江开发高级项目官员朱淑作有关区域合作经验的报告。他介绍了该项目的性质与日后将优先发展

的合作项目和伙伴关系。

来自朝鲜贸易与投资促进委员会的高级官员代表团也参加了当日的开班仪式。贸易与投资促进委员会是朝鲜最近组建的一个高于部级的政府机构，目的是研究、探索和协调朝鲜政府有关部门和地区的对外开放路径和战略，提升朝鲜的对外开放水平，促进朝鲜经济和社会发

展。

南开大学副校长佟家栋对朝鲜代表团的到来表示欢迎。他表示，南开大学向来重视国际化办学，与诸多国外大学签署了交流合作协议。目前，在南开大学学习的朝鲜学生积极参加各项活动，成为连接中朝友谊的重要桥梁，此次交流与调研活动将为中朝两国的交流提供一个良好平台。